

7星彩、排列3、排列5促销来袭

四川体彩开展1000万元大赠送

为了感谢社会公众长期以来对“7星彩、排列3、排列5”游戏的关注和支持,回馈广大购彩者对体育彩票公益事业做出的贡献,四川体彩于7星彩第19119期、排列3和排列5第19275期起开展全省促销活动。从10月16日起,凡活动期间在四川省内体彩网点购买7星彩、排列3、排列5游戏,单张彩票金额满10元即赠送2元机选7星彩彩票,计划赠票1000万元,送完即止,活动截止日期11月24日。

除此之外,活动期间符合赠票条件的彩票,在其开奖次日进行抽奖,每次两名,每名赠送华为P30 pro手机一台,共52台,抽完即止。抽奖结果在四川体彩网公布,奖品由中奖彩票售出网点的分中心进行发放。

需要注意的是,单张彩票仅有一次赠票机会;单票金额满10元包含相应彩票的单式、复式、胆拖、倍投及多期等;开始的期数为10月15日20:10起售的7星彩第19119期、排列3和排列5第19275期,最迟结束的期数为11月24日20:00停售的7星彩第19135

期、排列3和排列5第19314期,在此之前1000万赠票金额用完,则活动在下一期7星彩销售完后结束。

本次活动一经推出便受到购彩者的热烈追捧。在成都02357网点,活动一开始便有不少彩友参与,一些平时只买大乐透或者竞彩的购彩者,听说7星彩、排列3、排列5单张票满10元还送2元7星彩一注,都会买几注试试。其中大部分购彩者直接选择机选5注,试试碰碰运气,万一赠票中个500万呢;平时只买几块钱的,听说有赠票和抽奖活动,也都会在理性购彩的基础上多买一点。网点业主表示:“这次1000万大赠送,排列游戏跨玩法促销,可以说是前所未有的。这次活动不仅回馈了购彩者,还给我们业主增加了销量,让更多人为公益体彩做出贡献,是一次很不错的促销活动。”

数据显示,7星彩与排列5是目前体彩各游戏中公益金提取比例最高,为37%,排列3的公益金提取比例为34%。也就是说,购彩者在活动期间花10元购买“7星彩、排列3、排列5”,其中3.7元/3.4元将进入公益金,还能获



赠票展示

得一张2元的7星彩赠票,有机会抽取华为P30 pro手机一台。公益体彩,乐善人生,参与本次赠票和抽奖活动,不仅有机会冲击7星彩500万大奖,还能为公益事业做出贡献。

(郑鹏文并图)

开心看比赛 快乐中大奖

南充球迷中竞彩比分14.6万

10月11日,任先生(化名)匆忙现身南充充分中心兑奖大厅——他在前一天晚上21点06分买的竞彩足球4串1过关玩法4场比分全中,单注中奖金额高达24486元,由于采用了6倍投注的倍投玩法,一共中得奖金14.6万元。

领到奖金后,任先生脸上的笑容就没有停过。任先生是资深球迷,经常看比赛,对竞彩足球玩

法研究颇深,尤其钟爱考验眼光、奖金也更高的比分玩法。这不,这张96元的倍投复式竞彩彩票,直接擒获14.6万元大奖。而且,就单注比分玩法,任先生这都不是第一次中奖,在去年和今年上半年,还中过好几次几万元的奖。

任先生还透露,前一晚世界杯亚洲区预选赛中国7比0狂胜关岛队,作为一个资深球迷,一个爱国球迷,看到中国队取得胜利,

兴奋到不能自己。当时,他就和朋友们一起庆祝过了,结果这天早上发现自己的竞彩彩票也中了大奖,真可谓“双喜临门”。

任先生说,他已经把买彩票当作业余的一个兴趣爱好,除了买竞彩足球彩票,也钟爱体彩大乐透玩法,每次购买的金额都不大,不中就当公益,中了让人更开心。

(南充 罗勇)

广告



中江县 34062 门店业主吴坤德

做一个有温度的体彩人

吴坤德,一个有想法的80后,在贵州做过煤炭生意,也在德阳中江开过装修公司,说起自己为什么最后转行加入了体育彩票,他说当他看到“中国体育彩票,国家公益彩票”这句话时,想做一个和公益相关的事业,想做一个有温度的人。

不同于冷冰冰的煤炭,也不同于夜以继日的赶装修设计稿,和购彩者打交道,吴坤德感受到了人与人之间用言语和笑容传递的温暖。

平时的吴坤德喜欢研究足球竞猜游戏,空闲时还踢踢业余足球联赛,工作的同时锻炼了身体,一举两得。

吴坤德的体彩店位于德阳市中江县凯江镇玄武南路66号,编号为5106034062,20多平米的销售点在不同时段聚集不同的人群。

早上9点到11点左右,是晨起锻炼或者买菜回来的大爷大妈们,他们喜欢到吴坤德的店里买几注彩票,即将或者已进入古稀之年的老人们将买彩票当作生活的娱乐,不求大奖,权当娱乐,看看自己今天买中几个号的乐趣远胜于寄希望于头奖的守候。

午间13点到16点之间,是口渴的环卫工们进店的时间。吴坤德的店门外做了一个漂亮的展示架,架子上写着“本店免费为环卫工提供茶水”。一开始,环卫工人们会在门前张望又离开,总是不好意思进店,吴坤德热情邀请,真诚道谢,感谢环卫工们将店外打扫干净的同时向他们展示中国体育彩票“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的公益短片和宣传画面。当看到自己的

职业身影和医生快递员们一起出现在短片中,不少环卫工人的眼眶红了起来,在感受到社会对他们职业尊重的同时,也感受到了体彩人践行公益初心的温暖。

晚上18点到20点,是不少下班人员进店购买大乐透和7星彩、排列3、排列5的时间,技术型购彩者喜欢在电脑上查阅历史开奖号码,研究一注可能的千万元大奖。纪念情结型的购彩者喜欢用家人的生日号、自己的车牌号、各种纪念日编成一注号码,每期购买,希望用奖金为纪念日增添更特别的纪念。顺其自然型的购彩者喜欢碰运气,最爱机选,将中奖的可能交给运气和幸运。每当从吴坤德手中接过彩票,得到一句“祝您中奖”的笑语时,购彩者与吴坤德之间完成了一次有温度的交易。这份交易承载着希望、幸运和美好。

夜间20点到22点,是竞猜游戏购彩者的欢乐时间,到店的购彩者多因为有闲暇和共同的乐趣聚在一起,研究球队状态研究指数变化。吴坤德要做的是精神保持高度集中,为一些喜欢在比赛开赛前最后几分钟投注的购彩者们快速准确顺利地出票。遇到球赛开始的时间尚早,吴坤德会和购彩者们一起观看球赛,在销售网点完成一场和购彩者们的欢乐聚会,觥筹交错之间,为各自支持的球队呐喊助威,将普通的购彩行为变成了一场有温度的聚会。

在一个又一个瞬间,吴坤德的心中的满足感充盈全身,他告别了过去,用真诚和付出,奋斗和努力,成为了他想成为的那个有温度的人。

(德阳 余沁)

“10来运转”好福气

西充县一购彩者中25万头奖

9月30日,对西充县的任大爷来说是一个值得纪念的日子。在国庆节来临之际,他收获了一份特殊的节日礼物——顶呱刮“10来运转”25万元大奖。

任大爷是忠实的顶呱刮爱好者,多年来,他在南充西充两地生活的闲暇,喜欢到体彩销售点上去,每次一去必定是刮顶呱刮票。至于为什么会喜欢体育彩票,任大爷说,他在最近两年的购彩过程中发现即开票的画面设计越来越精美,会根据节日、中国风等分类设计套票,值得收藏。销售网点的管理越来越好,

很多网点的形象也改变了,店招黑白搭配,红色打底,干净明亮,用的材质一看就比较高档,再也不是以前那种写满各种字的廉价喷绘布。店内以白色为主,搭配黄色,桌椅也摆放整齐,整个店内给人的感觉就是比较简单明了,一改往日的脏乱差,变得更加高端大气。销售人员的素质也在不断提高,每次一到网点都会受到热情的接待。

体彩没有“辜负”任大爷的喜爱,在国庆前夕送出25万元大奖,这真是“10来运转”的好福气。

(南充 张丽萍)